



В Тимашевском районе проводится проверка по факту смерти мужчины в результате пожара



В правоохранительные органы города Тимашевска сегодня ночью поступило сообщение об обнаружении после локализации пожара в одном из дачных домов, расположенных в садоводческом товариществе «Строитель» тела 56-летнего мужчины. По данному факту Тимашевским межрайонным следственным отделом СКР по краю организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, в ночь на 26 января 2020 года соседи заметили возгорание в дачном доме, о чем сообщили в пожарную службу. После локализации пожара было обнаружено тело 56-летнего мужчины. Предположительно причиной пожара явилось неосторожное обращение с огнём. С целью установления причин смерти погибшего назначено проведение судебно-медицинской экспертизы.



В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе, точной причины и очага возгорания. Назначена пожаротехническая судебная экспертиза. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



26 Января 2020

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1432388>